

Autoridad Portuaria do la Rabía do Cádiz

Teléfono: (+34) 956 240 400 Farc (+34) 956 240 476 e-mail: cadiz@puerlocadiz.com

ANUNCIO

ADJUDICACIÓN DIRECTA DE BIENES SITUADOS EN EL PUERTO DE LA BAHÍA DE CÁDIZ

La Presidenta de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz por Resolución de fecha 10 de noviembre de 2022 declaró desierta la enajenación mediante subasta pública de los bienes que a continuación se detallan, tras no haberse presentado oferta alguna, y acordó iniciar el trámite de adjudicación directa que se llevara a cabo de conformidad con el artículo 137.4 de la Ley 33/2003, de 3 de noviembre, de Patrimonio de las Administraciones Públicas.

Se abre un plazo que finaliza el día 2 de diciembre de 2022 para la presentación de proposiciones para la adquisición de los siguientes bienes, cuyo importe no podrá ser inferior al 50 % del valor de tasación.

Lote	Nombre	50% valor tasación
1	Embarcación Sánchez Aguilar	7.500,00 €
2	Lote compuesto por 5 boyas.	1.500,00 €
3	Equipo de refrigeración de la lonja de Cádiz	1.500,00€

El Pliego de bases que regirá la adjudicación y demás documentación se encuentran a disposición de los interesados en la pagina web de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz (www.puertocadiz.com).

Lo que se publica para general conocimiento.

En Cádiz, a la fecha de la firma digital La Jefa de Unidad de Asuntos Jurídicos y Secretaria.-Raquel Gutiérrez Sánchez de Cos

Plaza de España 17 - 11006 - Cádiz - España **puertocadiz.com**





Autoridad Portuaria de la Rahía de Cádiz

Teléfono: (+34) 956 240 400 Farc (+34) 956 240 476 e-mail: cadiz@pueriocadiz.com

ANEXO I

MODELO DE OFERTA ECONÓMICA

D	
con residencia en	
provincia de	
C/núm, según DNI núm	
de acuerdo con el anuncio publicado en el BOE/DOCE para participar en la subasta convoca Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz, y enterado de las condiciones y requisitos que para la adjudicación de los bienes, manifiesta conocer y aceptar plenamente, sin reserva integridad el PLIEGO DE CONDICIONES, Y SUS ANEXOS, y a la misma presenta la siguier económica:	se exigen s y en su
1 Que por el LOTE (1), concurre en ADJUDICACIÓN DIRECTA, y ofreciendo la canti EXCLUIDO DE:	idad, IVA
€)(en letra y en núm	ero),
2 Que por el LOTE (2), concurre en ADJUDICACIÓN DIRECTA, y ofreciendo la canti	idad, IVA
EXCLUIDO DE:	
€)(en letra y en núm	ero),
3 Que por el LOTE (3), concurre en ADJUDICACIÓN DIRECTA, y ofreciendo la canti EXCLUIDO DE:	idad, IVA
€)(en letra y en núm	ero),
En el precio ofertado no está incluido el Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales, ni otro tributo o gasto que se derive del contrato y que no figure incluido expresamente en el condiciones generales.	
Plaza de España 17 - 11006 - Cádiz - España	

Plaza de España 17 - 11006 - Cádiz - España puertocadiz.com





Autoridad Portuaria do la Rabía do Cádiz

Teléfono: (+34) 956 240 400 Fax: (+34) 956 240 476 e-mail: cadiz@puerlocadiz.com

CLÁUSULA PROTECCIÓN DE DATOS:

De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y Garantía de los Derechos Digitales, y Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016, quedo informado de que los datos facilitados se incluirán en un fichero de datos propiedad de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz, ante la cual puedo ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición.

En este sentido, otorgo mi consentimiento expreso al indicado tratamiento de los datos carácter personal facilitados a la Autoridad Portuaria en este expediente:	
□SI	
□NO	
El firmante declara que acepta de manera incondicionada el contenido de los pliegos y hace constar que no ha presentado más de una proposición a la misma licitación, ya sea individualmente ya con otro empresario.	
Cádiz, a2022	
(Fecha y firma del ofertante)	

Nota: De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales, le informamos que los datos por usted facilitados se incluirán en un fichero de datos propiedad de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz, ante la cual puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición.

Plaza de España 17 - 11006 - Cádiz - España **puertocadiz.com**

